63% currently own a car

| currently
lease a
company

car, 4%

84% would like
to see fewer
cars on the

road in their
city

26% used an app
to book a car with
a driver in the
past year

Over two thirds
(67%) think app-
based services can
be an alternative to
private car
ownership
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42% of
households
(with a car)
own two or

more

83% are worried about pollution
in their city

Nearly half in Paris (48%) and London
(46%) used an app to book a car with
adriver in the past year
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63% of multi-car households would consider
owning only one car if they could use a
combination of mobility apps and public
transport
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